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Δελτίο Τύπου 

Ο Όμιλος Hellenic Healthcare διοργάνωσε Ημέρα σταδιοδρομίας για τα παιδιά των 

εργαζομένων του 

 

Ο Όμιλος Hellenic Healthcare, λειτουργώντας με υψηλό αίσθημα ευθύνης, στέκεται πάντα στο 

πλευρό των εργαζομένων του και στηρίζει τη νέα γενιά, μέσα από δράσεις και πρωτοβουλίες που 

προωθούν την εκπαιδευτική και επαγγελματική τους διαδρομή, αλλά και την κοινωνική τους ζωή. 

Αυτή τη φορά, ένωσε τις δυνάμεις του με την εταιρεία Orientum - Σύμβουλοι Σταδιοδρομίας, και 

από κοινού διοργάνωσαν την εκδήλωση «Ημέρα Σταδιοδρομίας» για τους μαθητές της Α’, Β’ και 

Γ’ Λυκείου, παιδιά των εργαζομένων του Ομίλου. 

 

Συγκεκριμένα η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 10 Μαρτίου στην αίθουσα Vmax 

Sphera του Village Cinema, στο The Mall Athens, όπου και παραβρέθηκαν μαθητές, μαζί με τους 

γονείς τους, καθώς και μέλη του Ομίλου. 

 

Ο εισηγητής της εκδήλωσης κ. Αποστόλης Τζιανάκης, Σύμβουλος Σταδιοδρομίας της Orientum, 

εντυπωσίασε το κοινό με την παρουσίαση του με θέμα τα «Επαγγέλματα του 2030», κατά την 

οποία ανέλυσε θεματικές, όπως οι συμπεριφορές των ανθρώπων που πετυχαίνουν, η 

στοχοθεσία, το εκπαιδευτικό σύστημα και τα Πανεπιστήμια στη χώρα μας, πώς ένας σπουδαστής 

μπορεί να βελτιωθεί μέσα στη σχολή του, τις απαραίτητες κοινωνικές δεξιότητες που απαιτούνται 

πλέον στην αγορά εργασίας, καθώς και τα επαγγέλματα που θα πρωταγωνιστήσουν στο μέλλον.  

 

Στη συνέχεια της παρουσίασης, δέχτηκε τις ερωτήσεις των νέων μαθητών, με στόχο να τους 

παρέχει σημαντικές πληροφορίες που απαιτούνται για την εκτίμηση, την κατανόηση και την 

αποτελεσματική διαχείριση των διαφορετικών σταδίων στη σταδιοδρομία τους, τόσο σε 

ακαδημαϊκό όσο και σε επαγγελματικό επίπεδο και να τους βοηθήσει να επιλέξουν τις σπουδές 

που ανταποκρίνονται στα ατομικά τους χαρακτηριστικά, τα προσόντα και τα ενδιαφέροντά τους. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία αποδεικνύει έμπρακτα πως ο Όμιλος επενδύει σταθερά στους 

ανθρώπους του, με συνεχή μέριμνα τόσο για τους ίδιους όσο και για τις οικογένειες τους. Σε αυτό 

το πλαίσιο, θέλει να τους προσφέρει ένα ασφαλές εργασιακό περιβάλλον γεμάτο ευκαιρίες, που 

προωθεί την εκπαίδευση και εστιάζει στην εξέλιξη και την ανάπτυξη τόσο των τεχνικών όσο και 

κοινωνικών τους δεξιοτήτων.  

 

Ο Όμιλος Hellenic Healthcare δεσμεύεται, με σταθερότητα και αφοσίωση, να προάγει πάντα την 

εκπαίδευση και την εξέλιξη των νέων, «αγκαλιάζοντας» τις αξίες της καινοτομίας και της 

κοινωνικής ευθύνης. Η εκπαίδευση και η καθοδήγηση της νέας γενιάς στον κόσμο της εργασίας 

αποτελούν προτεραιότητα για τον Όμιλο, ο οποίος μέσα από τέτοιες σημαντικές πρωτοβουλίες 

επιθυμεί να διαμορφώσει ένα περιβάλλον, όπου οι νέοι θα έχουν τη δυνατότητα να 

αναπτυχθούν, να κατακτήσουν τους στόχους τους, να εξελιχθούν, να εμπνεύσουν και να 

δημιουργήσουν. 

 

 


